

2014年8月14日

中電有信心明年電價調整低於五年發展計劃預測

中華電力有限公司副主席阮蘇少湄女士今天表示，中電了解市民對電價調整的關注，特別是需大幅增加使用天然氣對電價帶來的影響。中電有信心，在煤價下滑及採取的各項紓緩電價措施之下，2015年的電價調整幅度，將會低於2014-2018年發展計劃內的預測水平。

在今天中電控股有限公司2014年中期業績記者會上，阮蘇少湄女士指出：「2014年上半年，國際燃煤價格顯著下降，加上我們增加使用低排放煤，得以減少使用價格較高的西氣東輸天然氣，這些因素有助減低燃料支出。然而，由於2015年本港的排放要求進一步收緊，我們需大幅增加使用天然氣，引致燃料成本上升。為紓緩客戶的電價壓力，我們積極採取了以下不同措施：(1) 致力從崖城氣田取得更多供應，以延遲或減少使用價格較高的西氣東輸氣源；(2) 提升機組的運行表現；(3) 努力控制成本；(4) 由2014年第四季開始從大亞灣以短期及臨時性質額外輸入少量核電。」

以上各項因素和措施，令中電的燃料價格調整條款賬（燃料賬）在2014年6月底錄得20億港元的正結餘。結餘只反映2014年上半年的賬戶狀況，全年的結餘要視乎未來的燃料價格走勢而定。燃料賬反映標準燃料成本和實際燃料支出之間的差額，能發揮穩定電價的功能。中電會貫徹賬戶的「多除少補，實報實銷」運作原則，盡量利用燃料賬的結餘紓緩電價調整幅度，令客戶得益。

2014年上半年，本地售電量因天氣炎熱有所增加，中電的用電最高需求量更錄得7,030兆瓦的歷史新高，導致備用電率下調至26.4%。預計在中電的供電範圍內，政府的發展規劃，加上區內多個基建項目，都會對電力需求繼續帶來增長。

- 完 -

關於中華電力有限公司

中華電力有限公司（「中華電力」）是香港公用事業公司，由中電控股全資擁有，在香港交易所上市，為亞洲規模最大的私營電力公司之一。中華電力在香港經營縱向式綜合電力業務，為供電地區範圍內 580 萬人提供高度可靠的電力供應及優質的客戶服務。

傳媒查詢，請聯絡：

中華電力有限公司

高級公共事務經理

盧曼清小姐

電話：(852) 2678 8719

傳真：(852) 2678 8361

傳呼：(852) 7116 3131 a/c 8436

電郵：alicmc.lo@clp.com.hk